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Ata da 20 (vigesima) reuniao ordinaria do primeiro periodo da 
legislature 2021/2022, ocorrido no dia 28 de junho do ano de 2022 
as 10: 00 horas da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
yereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentissimo Sr 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO.

se °s senhores vereadores e vereadoras: IGHOR 
ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO .JACIELMA DA SILVA 
SANTOS, JESSICA CAVALCANTE OLIVEIRA, JOAO XAVIER DA 
SILVA, MARIA EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO ,MANOEL CICERO DE SOUZA E 
THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA.
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O presidents declare em nome de Deus aberta a sessao e pede

REQUERIMENTOS DE REGISTROS DE CANDIDATURAS de 1 
autoria dos vereadores e vereadoras: IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRATEU ARAUJO(PRESIDENTE) JESSICA 
CAVALCANTE DE OLIVEIRA ( VICE-PRESIDENT^) JACIELMA 
DA SILVA SANTOS ( SECRETARIA). JAUhLMA

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes.Registra a presen^a do vice-prefeito Fabio Vasconcelos 
bem como do ex vereador Luiz Bernardino, da imprensa em nome 
do Blog do Didi Galvao e Batista Silva. Declare aberto o espaco de 
expediente para os vereadores e vereadoras que desejam fazer o 
uso da palavra.

As falas iniciam - se com o vereador IGHOR ROBERTO que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para repassar ao publico 
presente, que a presente sessao tern por ordem do dia a Eleicao 
para mesa diretora da camara municipal de vereadores’de Oroco- 
PE para o bienio 2023/2024,salienta que a presente eleicao tern 
fundamento no PROJETO DE RESOLUQAO n° 001/2022 (Dispog’ 
sobre a eleiqao da mesa diretora da Camara Municipal de- 
Vereadores de Oroco-PE , alterando a Resoluqao n° 005/02 de' 
maio de 2002,procedendo a revisao do art. 19,21, § 2°,§ 3°.§ 5°’ fto 
Regimento Interno da Camara Municipal de Oroco-PE , w J. 
providencias), aprovado pelo vereadores e vereadoras que
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O presidents coloca em votapao a CHAPA UNICA, que tem :

PRESIDENTE: IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO

MANOEL CICERO DE SOUZA: Vote na chapa unica , liderado pelo
presidents IGHOR ROBERTO.

MARIA EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS: Veto na chapa
unica , lidsrado pelo presidents IGHOR ROBERTO.

MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO: Voto na chapa uni
lidsrado pslo prssidsnte IGHOR ROBERTO.

VICE-PRESIDENTE: JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA

SECRETARIA: JACIELMA DA SILVA SANTOS

JACIELMA DA SILVA SANTOS: Voto na chapa unica , lidsrado 
pslo prssidents IGHOR ROBERTO.
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CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO

essa casa legislativa.Cita ainda como fundamento 
730/2010 , que dispoe sobre o mandato dos membros da 
diretora.
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Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espago de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

THIAGO DE VASCONCELOS: Voto na chapa unica , liderado pelo 
presidente IGHOR ROBERTO. (V—

JOAO XAVIER DA SILVA: Voto na chapa unica , liderado pelo 
presidente IGHOR ROBERTO.

JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA: Voto na chapa unica 
liderado pelo presidente IGHOR ROBERTO.

Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram:

o
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO: Voto na chapa 8 
unica , liderado pelo presidente IGHOR ROBERTO. 3
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a ser votado, o presidente declara
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E nao havendo nenhuma materia < ' '
em nome de Deus encerrada a presente sessao.

Chapa unica aprovada | 
vereadoras presentes na sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO
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Com a palavra o vereador THIAGO DE VASCONCELOS 
parabeniza ao vereador IGHOR ROBERTO, pela reelei?ao.

Com a palavra o vereador IGHOR ROBERTO, salienta para relata 
sua felicidade pela reeleiQao,ressalta que e um momento impar para 
a polftica de Oroco. Logo apos agradecer aos vereadores pelo voto 
de confianqa, destaca que isso e fruto do trabalho em conjunto com 
os pares, o que faz da Camara de Oroco uma casa unida e que 
trabalha sempre pelo povo orocoense. Agradece ainda o apoio do 
Prefeito George Gueber.
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PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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por unanimidade pelo vereadores e


